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1 Προοίμιο 
 
Η Premia Properties A.E.Ε.Α.Π. - (εφεξής η «Εταιρεία») αναγνωρίζει τη σημασία της 
περιβαλλοντικής προστασίας και της βιώσιμης ανάπτυξης, όπως επίσης και την ανάγκη για 
την εφαρμογή καινοτόμων και αποτελεσματικών πρακτικών που μειώνουν τις αρνητικές 
επιπτώσεις στο περιβάλλον, από τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας. Η 
Εταιρεία υιοθετεί ένα σύνολο στρατηγικών και πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της 
περιβαλλοντικής της απόδοσης και για την υποστήριξη των στόχων της σχετικά με την 
προστασία του περιβάλλοντος και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 
 
Η Πολιτική Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της Εταιρείας ενσωματώνει τις αρχές αειφορίας 
και βιωσιμότητας σε όλες τις πτυχές της λειτουργίας της και υιοθετεί περιβαλλοντικά 
υπεύθυνες πρακτικές προάγοντας τη βιώσιμη ανάπτυξη. Στόχος της Εταιρείας είναι η 
εξασφάλιση επενδύσεων που συμβάλλουν στην προστασία και την αναβάθμιση του 
περιβάλλοντος για τις μελλοντικές γενιές. 
 
Στην παρούσα Πολιτική καθορίζονται οι αρχές που ακολουθούνται και οι προτεραιότητες 
που δίνονται στους τομείς όπου σημειώνεται σημαντικός αντίκτυπος ή επιρροή από την 
Εταιρεία. Στοχεύοντας στην Ανάπτυξη Περιβαλλοντικής Διαχείρισής της, η Εταιρεία 
λειτουργεί με βάση τις ακόλουθες στρατηγικές και δράσεις, οι οποίες κοινοποιούνται σε 
όλα τα άτομα που εργάζονται στην Εταιρεία ή για λογαριασμό της Εταιρείας: 
 
Στρατηγικές και Στόχοι Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της Premia Properties 
A.E.Ε.Α.Π. 
 

• Μείωση των Εκπομπών Αερίων του Θερμοκηπίου (GHG):  Η Εταιρεία 
χρησιμοποιεί αναγνωρισμένες μεθοδολογίες και δείκτες για τον υπολογισμό των 
εκπομπών διατηρώντας την ακρίβεια και την αξιοπιστία των δεδομένων της. 
Επίσης έχει υιοθετήσει το πρότυπο ISO 14064 για τη μέτρηση, παρακολούθηση 
και την επαλήθευση του ανθρακικού της αποτυπώματος. 
 

• Δημιουργία Ενιαίου Συστήματος Καταγραφής Δεδομένων: Η Εταιρεία 
εφαρμόζει ένα ενιαίο, οργανωμένο και αποδοτικό σύστημα καταγραφής 
περιβαλλοντικών δεδομένων (όπως κατανάλωσης ενέργειας, διαχείρισης 
υδάτινων πόρων, κατανάλωσης καυσίμων, εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
(CO₂), βιώσιμης διαχείρισης στόλου), το οποίο διασφαλίζει τη συνεχή 
παρακολούθηση, ανάλυση και βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων. 

 
• Ενημέρωση και Εκπαίδευση Εργαζομένων: Η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι η 

εκπαίδευση και η διαρκής ενημέρωση των εργαζομένων αποτελούν βασικούς 
παράγοντες για την επίτευξη των περιβαλλοντικών της στόχων και τη διατήρηση 
μιας ισχυρής περιβαλλοντικής συνείδησης σε όλο το προσωπικό. Στο πλαίσιο 
αυτό, έχουν αναπτυχθεί και εφαρμόζονται πρωτοβουλίες όπως η Εκπαίδευση για 
τη Διαχείριση του Ανθρακικού Αποτυπώματος και η Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής 
Συνείδησης. 

 

2 Πεδίο εφαρμογής 
 
Η Premia Properties A.E.Ε.Α.Π. δεσμεύεται να ενσωματώσει βιώσιμες και 
περιβαλλοντικά υπεύθυνες πρακτικές σε όλες τις δραστηριότητές της. Οι στρατηγικές που 
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αναπτύσσει και εφαρμόζει έχουν σκοπό την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων και την υποστήριξη της αειφόρου ανάπτυξης, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα 
την ενεργειακή αποδοτικότητα και την προστασία των φυσικών πόρων.  
 

3 Έγκριση, Αναθεώρηση, Γνωστοποίηση της Πολιτικής  
 
Η Πολιτική αναθεωρείται, εφόσον κρίνεται απαραίτητο, από τη Διοίκηση της Εταιρείας. Η 
Πολιτική δημοσιεύεται και γνωστοποιείται στα ενδιαφερόμενα μέρη και εφαρμόζεται από 
κάθε εργαζόμενο της. 


